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OEMA B
B1: ceh. 10 oyoiikov Pipiiov: <<Kdabe dratapayn TG OLo1OGTAGNC. ..0AKOOA KA. >>

B2: Me Vv mootepioon to ydAo Ogpuaiveton otovg 62°C yio pion dpa, 0TOTE KOTUGTPEPOVTOL
oMot o1 Tafoyovol oAAG Kol o1 TeplocOTEPOL Un Taboyovol, eved cuyypodveg dtotnpeiton n yevoN
TOV. _—

B3: oe). 48 oyolkov Biriov: <<H dsibdyvmon g vocov...mapaydel o'ovtdv =

eemteim

B4: 5e).29 oyolikov Pipriov: <<H dpdon tng QUGIKNG EMAOYHG...08 MM YPOVIKY GTIYUN.>>
=

OEMAT D
I'l: H xopumdAn A avtiototyel 6t ovityova Kot 1 KopumoAn B _g_i_r_ix"(xvnco'ou(xw.

-,,::,_
I'2: [Mopatnpeitor kaBVoTEPNON GTV TOPAYOYY TOV avrts'éipdrwv 0mOTE TPOKELTAUL Y10 TPWOTOYEVN
avocofroroyikn anokpion. Katd t poAvven tov opyav"wuov amo Tov 10 aKkolovOel n AoipmEn kot
0 10¢ ToAAaTAAGLACETON PéEGT GTOV OpYOVIoHO. Otay &?Ktvaat 1N TOPUYOYT] TOV OVTICOUATOV ond To
TAOGLOTOKVTTOPA, TO. OVTICOUOTO GUVOLOVTAL, fE To aviydve. Amd T oDVEEoT avitydvou-
oVTIoOUATOG GLHPaivel N avayvdPLoN TOV 100 0RO TOL, LOKPOPEYQL LLE GKOTO TNV OAOKANPOTIKT] TOVG
kataotpor). Otav e£oroBpevbodv dAa Ta ownyova dpovv T KATACTOATIKA T-AeppokvTTapo Kot
teppotiletan 1 avocoBloloyikn (xnm(ptcm Ta OVTICOUOTO GTAUATOVV VO TLPEYOVTOL KOt GTOOLOKA
LLEUDVOVTOL.

I'3: Apywd evepyomorovvton ta fondntikd T-Aeppoxvttopo amd To LoKpo@dyo. XTI GLVEXELD T
BonOntkd T-AepporvTTopa eKTOC amd TN YVUIKN 0VOGi0, EVEPYOTOLOVV KOl TNV KLTTOPIKT), ONAadn
ta Kuttapotolikd T-Aeppoxvttapa. Eniong kot ya t1g 600 avatepeg kotnyopieg T-Aeppokvttdpmv
Topdyovtol KOTTOpO Uvnung, oniadn Pondntikd T-AepgoxvTtopa pHviung Kot Kuttapoto&ikd T-
Aeppoxvtropa pyvnuns. Télog, evepyomotovvtol Ta KaTaoTaATiKA T-AeppokvTTapa mov teppatilovv
TNV avOCOBLOAOYIKT AOKPIoT) HETE TNV EMITUYN CVTILETMOMICT TOL AVTlYOVoVL, pe T Pondeta Tov
TPOIOVI®V TNG.
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I'4: ceh. 34 oyolkov Bifriov: <<ZnV mEPITTOON TOV UDOV...VA TOALUTAACIOGTEL>>

OEMA A
Al:

[IOQAH OYTA --> AKPIAES --> BATPAXOI --> ®IAIA --> TEPAKIA
ENEPTEIA (KJ)  10° 10° 10* 10° 10

oel. 77 oyolkov Biriov : <<H evépyela...To omoia AmotkodopovvToL.>>
YVVENAG:

TPO®IKO EIIIEAO ITOQAQN ®YTON = 10 * 10° KJ = 10° KJ
TPO®IKO EIMIIEAOQ BATPAXON = 10°/10 =10 *KJ

TPO®IKO EIIITEAQ ®IAION = 10*/10 = 10° KJ

TPO®IKO EIMINEAO TEPAKION = 10*/10 = 10*KJ

ENAEIKTIKH TPO®IKH ITYPAMIAA ENEPI'EIAX

MEFAHIA
iR

i Al
10" K3
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AR PIAE ¥

10°KD

MOCanH T
107K

A2: H onpavtikn peioon otov mAinbuoud tov Barp(}xt_ii\z/ Ba éyel ¢ ovvéneln v dpeon avénon
0V TANOVGLOV TV oKpidwV, 10T dev Oa Katavordvovtol TAfov amd tovg Patpdyovc.Ta momon
ouTa Bo petwBodv, 16Tt Ba KoTavaA®VoVToL nspl;c_oéiepo amo TIG oKPidEC.

A3: Ot un Prodractdpeves ovoieg dgv uarqﬁ'g-)'k{(;oth Kol 0gV amoPaAlovTal e TIG OmEKKPIOELS.
ZOVETMC, 1 TOLOTNTO, TOL TEPVAEL OVAALOIMTN 0O TO £VOL TPOPIKO EMIMESO GTO EMOUEVO PECH TNG
TPOPNG. ZVVETMG, 1 TOGOTNTO 0TO YepdKia Ba eivar 1 mg.

A4: 1. ApiBuog 1 = 610&gidto Tov dvBpaka TG ATHOCPAULPOS
ApBudg 7 = vitpika 10vIa 0GP0V

I1. Awdwkacia 2= pwtochvOeon
Awdikacio 3 = KutTopikn avoamvon
Awdwocio 4 = dtamvon
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UAFE IR ErsD Waalir

Awdikacio 8 = froroyikr almtodécuevon
Awdikacio 9 = atpoceapikn almTodEGHEVOT)
Awdwkosio 10 = amovitpomoinon

III. Mikpoopyavicpoi 5 = amotkodopntég (Paktiplo-poknTeg €06povg)
Mikpoopyavicpoi 6 = ViTpomonTikd Paktiplo.

Empédera: A. Xdahiog
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